
日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

① まりさんは なわとびを 90回 とびました。ゆきさんは 85回

② なみさんは 37円の チョコレートを１つと 83円の クッキーを１つ 

とびました。二人は あわせて 何回 とびましたか。

答え：

買いました。 だい金は いくらになりますか。

答え：

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 46 + 92 ② 58 + 87 ③ 4 + 97

14

⑭ 仕上げ

しき：

しき：



日にち：　　月　　日

名まえ

1 つぎの問いに 答えましょう。

①

＋ 8 5

② なみさんは 37円の チョコレートを１つと 83円の クッキーを１つ 

とびました。二人は あわせて 何回 とびましたか。

9 0

答え： 175回 1 7 5

買いました。 だい金は いくらになりますか。

3 7
＋ 8 3

答え： 120円 1 2 0

2 つぎの計算を ひっ算で しましょう。

① 46 + 92 ② 58 + 87 ③ 4 + 97

＋ 9 2 ＋ 8 7
4 6 5 8

0 1

まりさんは なわとびを 90回 とびました。ゆきさんは 85回

＋ 9 7
1 3 8 1 4 5 1

4

14

⑭ 仕上げ 答え

しき：

しき： 137 + 83 = 120

190 + 85 = 175

11 11

1

1


